
Albrechtičky
Kraj: Moravskoslezský Okres: Nový Jičín

Správní obvod: Bílovec GPS souřadnice: 49.701690N, 18.095527E

Nadmořská výška: 241 m n. m. První pís. zmínka: 1411 (613 let) Katastrální výměra: 390 ha

Počet obyvatel: 714 PSČ: 742 55

Adresa URL: www.albrechticky.cz

Současnost obce Albrechtičky
Albrechtičky jsou obklopeny ze dvou stran lesy. Katastr obce spadá do geomorfologické oblasti Moravské brány.
Za obcí se nacházejí rybníky, které tvoří s přilehlým lesem zajímavé biologické společenstvo.
V roce 1991 byla oblast, jejiž součástí jsou i Albrechtičky, vyhlášena chráněnou krajinnou oblastí
Poodří. Hlavním důvodem jsou rybníky se vzácnými a chráněnými druhy flory a fauny. Rákosiny a
vodní plochy jsou útočištěm četného vodního a bahenního ptactva. Vyskytuje se zde i ondatra pižmová.
V obci je mateřská a základní škola. V současné době existuje v Albrechtičkách několik spolků:
ochotnické divadlo (vznik v roce 1893), Junák (činnost obnovena v roce 1990), Sokol (vznik v roce 1911), sbor
dobrovolných hasičů (vznik v roce 1884), Svaz zahrádkářů (1957), Rybářský spolek, Myslivecké
sdružení (vznik v roce 1925 - v současné době patří k Petřvaldu.
Milovníci historie jistě neopomenou navštívit muzeum, které se nachází v roubeném domě postaveném v
roce 1865. V muzeu se návštěvníci mohou seznámit nejen s historií obce, ale také s tehdejším způsobem
života a tradicemi.
Je možno navštívit minigolfové hřiště, sokolovnu, popř. hřiště u základní školy. Milovníci
adrenalinu si mohou zajezdit na motokárách.
Obec má zajištěny základní služby jako je pošta, obchod, řeznictví a dvě pohostinství a je vybavena
potřebnou infrastrukturou (vodovod, plyn). V minulých letech bylo v obci vybudováno nebo opraveno několik
objektů podporujících turistickou atraktivitu obce. Mezi tyto objekty patří turistická ubytovna Kotvice s krytým
posezením a ohništěm, úschovnou kol a hřištěm s umělým povrchem. Dalším objektem je poslední
dochovaný roubený dům v obci z roku 1865, ve kterém je umístěno místní muzeum a informační centrum
a konečně i nově upravený areál u kulturního domu, kde se nachází dětské hřiště, minigolfové
hřiště a posezení pod lipami.
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